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ИЗВЈЕШТАЈ О УЧЕШЋУ НА МЕЂУНАРОДНОЈ  
НАУЧНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ 

 
 

У Лондону је 21. септембра ове године одржана Међународна 
конференција о проучавању поезије под називом Поезија између ства-
рања и тумачења (Poetry Between Creation and Interpretation), у организа-
цији Центра за интердисциплинарно истраживање (London Centre for 
Interdisciplinary Research). Рад Конференције одвијао се у паралелним 
секцијама, а учествовали су еминентни стручњаци из Кине, Уједињеног 
Краљевства, Новог Зеланда, Сједињених Америчких Држава, Саудијске 
Арабије, Литваније, Малте, Индије, Нигерије, Јужне Кореје, Холандије, 
Египта, Румуније и Босне и Херцеговине. Представници Босне и Херце-
говине и Републике Српске били су проф. др Петар Пенда, проф. др 
Татјана Бијелић, мр Тијана Поповић са Филолошког факултета Уни-
верзитета у Бањој Луци, а представник Филозофског факултета Уни-
верзитета у Источном Сарајеву био је доц. др Огњен Куртеш.  

Излагања на Конференцији била су разнолика и фокусирана на 
превладавајуће научне проблеме у изучавању поезије данас. Фокус је, 
између осталог, стављен и на сљедећа питања: евалуација поезије, интер-
дисциплинарно проучавање поезије, однос поезије и мита, проблем 
идентитета, поетика и доминантни проблеми у превођењу поезије, разу-
мијевање саме суштине поезије, адаптације поезије, однос поезије, по-
литике и револуције, однос поезије и прозе, изучавање токова у савреме-
ној поезији, као и перцепција енглеске поезије широм свијета.  

Дискусија након свих секција била је веома конструктивна и пло-
дотворна. Била је то, истовремено, прилика да се о различитим темама 
уско везаним за поезију чују различити ставови еминентних универзи-
тетских професора. Такође, Конференција је нудила и могућност да се 
размијене искуства и о питању актуелних проблема и дилема у настави 
страних језика и књижевности, али и могућностима за успостављање ме-
ђународне сарадње. 
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